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purissimi e di fede nelle forze democratiche 
del paese, non possiamo appoggiare il nuovo 
Ministero. (Bravo! — Vive approvazioni — 
Congratulazioni). 

P R E S I D E N T E . Ha facoltà di parlare 
l'onorevole Fradeletto. 

Molte voci. A domani, a domani! 
P R E S I D E N T E . Poiché la Camera lo de-

sidera, il seguito di questa discussione è 
rinviato a domani. 

Onorevoli colleghi, credono che domani 
si possano sopprimere le interrogazioni? 

Voci. Sì, sì, sopprimerle, sopprimerle. 
P R E S I D E N T E . Io lo domando perchè 

si tratta di un diritto della Camera; ma, 
se non v'e nulla in contrario, per domani 
passeremo sopra alle interrogazioni. 

Voci. Ya bene, va bene, soppresse per 
domani... 

Inter rogazioni e i n t e r n i l a nze . 

P R E S I D E N T E . Prego l'onorevole segre-
tario di dar lettura delle interrogazioni e 
delle interpellanze presentate durante le 
ferie parlamentari. 

S A N A R E L L I , segretario, legge: 

« I l sottoscritto interroga i ministri de-
gli affari esteri, della guerra ed il presidente 
del Consiglio, per apprendere se abbiano 
notizie di un possibile conflitto tra le truppe 
inglesi e congolesi nella zona del Laclo, nel 
quale gli ufficiali italiani, in attività di ser-
vizio, dipendenti dallo Stato libero del 
Congo, potrebbero eventualmente trovarsi 
di fronte agli ufficiali di Sua Maestà bri-
tannica. 

« Santini ». 

« Il sottoscritto interroga il ministro della 
marineria per apprendere se sia vero l'acqui-
sto dalla industria privata di due incrocia-
tori di medio tonnellaggio. 

« Santini ». 

« I l sottoscritto interroga i ministri delle 
poste e dei telegrafi e dell'interno per in-
vitarli ad avvisare a misure pronte, efficaci, 
energiche, intese a porre un freno ai con-
tinui smarrimenti delle corrispondenze, con 
probabile violazione del segreto postale ed 
ai frequenti ingiustificati sequestr di tele-
grammi. 

« Santini ». 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dei lavori pubblici sui provvedi-
menti presi per assicurare, nella compila-

zione delle tariffe ferroviarie del Sempione, 
i vantaggi che si attendono dal traffico ita-
liano e dal porto di Genova. 

« Fi a m berti ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro degli "affari esteri per sapere quali 
provvedimenti abbia preso per la tutela de-
gli italiani residenti in Alessandria d'Egitto, 
a seguito dei gravi maltrattamenti che pa-
recchi di essi hanno subito il 10 dicem-
bre 1905. 

« Miliani ». 

« I l sottoscritto interroga il ministro di 
grazia e giustizia per sapere se e come in-
tenda tutelare le opere d'arte che sono mal 
custodite nelle chiese e nelle Cappelle di-
pendenti dagli Economati dei benefìzi va-
canti, oggi esposte a continui furti audaci 
e fortunati. 

« Rosadi ». 

« I l sottoscritto chiede interrogare gli 
onorevoli ministri degli affari esteri e della 
marina per sapere se effettivamente il Go-
verno argentino abbia manifestato inten-
zione di stabilire anove e più rapide linee di 
navigazione coi porti europei e se e quale 
azione abbia spiegato il Governo italiano 
perchè una congrua parte di quei servizi isti-
tuendi sia riservata alla bandiera italiana. 

« Celesia ». 

« I l sottoscritto chiede interrogare il mi-
nistro della istruzione pubblica per sapere 
se intenda provvedere a dirimere le gravi 
ragioni d'incompatibilità che esistono da 
tempo ti a la Direzione dell'ufficio regio-
nale dei monumenti di Napoli ed una delle 
divisioni della Direzione generale delle belle 
arti. 

« Monti-Guarnì eri ». 

« I l sottoscritto interroga il ministro della 
guerra, se non creda di estendere il permesso 
d'indossare la divisa del corpo di prove-
nienza anche ai pochi ufficiali, trasferiti nei 
distretti precedentemente, e non compresi 
nell'atto 30 del Giornale militare del 1900. 

« Mezzanotte ». 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro di agricoltura, industria e commercio 
per sapere se intenda, e quando presentare 
un disegno di legge di riforma della vigente 
legge forestale. 

« Gavazzi ». 


